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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (0)

17 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 17 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Bart Laeremans tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «het niet-gebruiken van
zijn evocatierecht als voogdijminister van de Vaste Commis-
sie voor Taaltoezicht inzake ingediende klachten, onder meer
aangaande de Brusselse Huisvestingsmaatschappijen»
(nr 593)

1. Motie van aanbeveling (10.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

vraagt van de regering dat alles in het werk wordt gesteld
opdat de taalwetgeving in Brussel correct zou toegepast
worden;

vraagt dat de Vaste Commissie voor Taaltoezicht ertoe
wordt aangezet om zich waar nodig in plaats te stellen van
onwillige openbare diensten.

B. LAEREMANS

(*) Tweede zitting van de 49ste zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(·)

17 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DE I.:INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 17 juillet 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Bart Laeremans au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «la non-utilisation de son droit d'évoca-
tion, en sa qualité de ministre de tutelle de la Commission
permanente de contrôle linguistique, à propos de plaintes
concernant notamment les sociétés bruxelloises de logement»
(n° 593)

1. Motion de recommandation (10.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

demande au gouvernement de tout mettre en oeuvre pour
assurer l'application correcte de la législation linguistique à
Bruxelles;

demande d'inciter la Commission permanente de contrôle
linguistique à se substituer, si nécessaire, aux services pu-
blics qui font preuve de mauvaise volonté.

(*) Deuxième session de la 49ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (10.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

P. VANGHELUWE
D. VANPOUCKE
J. CANON

[2]

2. Motion pure et simple (10.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.


